

Евгений ДЕНИСЕНКО

На рідній мові

С началом нового учебного года поздравили своих подопечных — учеников столичной школы–гимназии № 48 — сотрудники украинской дипмиссии в КР во главе с послом Владимиром Соловьем. В нынешнем году исполнилось уже десять лет дружбе между посольством и этим общеобразовательным учреждением, которая носит отнюдь не декларативный характер.

— Начало этому положил меморандум о сотрудничестве, подписанный в 2001 году мэрами Бишкека и Киева, — рассказывает директор ШГ № 48 Татьяна Родкина. — Данный документ предусматривал партнерство и в образовательной сфере. Тогда в нашей школе и открылся класс украинского языка.

В следующем году его первые выпускники уже покинут свою альма–матер. А в гимназии сегодня украинский язык изучается на базе всей начальной школы, то есть с первого по четвертый классы. Язык Тараса Шевченко ребята осваивают по желанию, факультативно. И — при постоянном содействии украинских дипломатов.

— В результате совместных усилий посольства и мэрии у нас оборудованы четыре класса, они оснащены необходимой аппаратурой, обеспечены новой мебелью, — продолжает директор. — И в каждом оформлен уголок Украины. Также у нас действует кружок вокала, в котором разучиваются украинские песни. А начиная с 5–го класса желающие посещают курс украиноведения, где знакомятся с историей, культурой, географией дружественной страны.

Заботится ее посольство и о дальнейшем будущем своих подопечных. Ежегодно на эту школу выделяется несколько квот, предоставляемых Украиной для обучения на бюджетных отделениях своих вузов.

Ну и, конечно, каждый визит украинских дипломатов в ШГ № 48 не обходится без подарков. Не стало исключением и нынешнее посещение. Гости привезли с собой необходимый инвентарь для учебного процесса, наборы со школьными принадлежностями и сладости.

<http://members.vb.kg/2011/09/13/parta/2.html>